

“征”得民心 “迁”出温暖

天堂镇发挥党建作用助推征地拆迁

近年来,岳武高速东延线、高铁新区、县公安局业务大楼、泽龙文化产业园等多项重点工程(项目)落户岳西县天堂镇。天堂镇作为发展重点镇,征地拆迁“主战场”,肩负多个重点项目的征地工作。为确保项目如期进展,该镇创新工作方式,将党建延伸到征地拆迁第一线,走上“以党建带征迁”的新局面,顺利推进征迁工作。

党建引领 突显担当

征迁任务重压力大,如何把压力变动力,把征迁工作做通、做透,得到群众的理解和支持。天堂镇以党建抓关键,积极创新党建工作机制,探索“党建+征地拆迁”新模式。按照征迁工作开展到哪里,党的活动就覆盖到哪里;征迁到哪里,党员干部就冲向哪里。以党建为引领,统筹协调征地拆迁工作。

天堂镇以“党建+”理念为统领,以“点长负责制”为抓手,让全镇各级党组织起到关键、直接的作用,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用。在接到搬迁任务后,该镇东山社区“两委”有效整合党员力量,立即召开支委和全体党员会议,全面了解和把握征地拆迁工作,商讨征迁计划。成立网格点,形成以书记为统领、各包点队长相配合的攻关阵容。强化党员干部责任担当,让党员干部将责任放在心上、扛在肩上,落实在行动上,巩固党建的每块“基石”。实行日通报、周调度、旬督查,统一指挥,重点指导,分片包干。

模范带头 榜样示范

在征地拆迁过程中,天堂镇坚持发挥党员的先锋模范作用,让党员干部主动带头,深入一线。征地工作繁

字,党员干部带头签房屋坟墓征迁,党员干部带头迁,同时做好其亲属、家族、朋友等连带社会关系户的宣传引导工作,带动他们积极配合支持工作。

天堂镇叶坂村居民金声苗,作为叶坂组组长,热心村里各项事业。所居住的房屋涉及到征迁,在了解情况评估后主动签约并于去年腊月二十九搬离原住所。在此期间,金声苗还发挥带头作用,主动做周边邻居工作,目前叶坂组16户居民征迁工作已全部完成。

党群共议 为民谋利

天堂镇始终坚持为民谋利、为民办事,在征迁过程中积极做好政策宣传,为群众争取最大的利益。在征迁工作中不仅动员群众,同时做好为民服务各项工作,以服务暖人心、以服务促征迁。网格包点成员在征迁过程

中认真记录征迁数据,确保不落一起、不漏一处,明确传达征迁补偿方式,供群众自主选择,公开征迁政策,让征迁工作在阳光下运行,消除群众猜疑。

征迁工作不仅要动员群众办理征迁手续,更要解决群众征迁后的顾虑和困难。天堂镇网格包点成员在工作中,利用入户走访机会,主动了解居民生活情况,入户了解每家每户的情况和困难,对搬迁困难户开展帮扶救助。党群、干群关系也在一次次为人民服务的生动实践中不断升华,征迁工作成功赢得群众的理解和支持。

通过党员干部带头,群众积极参与,天堂镇有效推动了征地拆迁工作。自2021年2月8日至2021年3月12日,天堂镇共完成征地835余亩,搬迁户集中签约95户,腾空房屋46户,完成拆迁26户。

全媒体记者 汪秀兵 通讯员 冯小倩

高河镇农户顾家创收两不误

本报讯 春季用工季开始,在怀宁县高河镇骑龙返乡农民工创业园里,安徽众美制衣扶贫车间内一派繁忙景象,20多名工人正在各自的生产岗位上熟练地缝制、修整,随着缝纫机的运转,一件件成品服装被打包放置,准备发往外地。

高河镇众美制衣扶贫车间自运行以来,秉承着让群众“足不出村、就地脱贫”的理念,有长工、

零工和居家岗位可供选择,工作时长灵活机动,技术工种月工资2000元左右,人均年收入达15000多元。吸纳带动周边30余人就近就业,其中建档立卡贫困劳动者9人(6人车间就业,3人居家就业)。标志着以就近就业为原则、以“扶贫车间+企业+贫困户模式”为模板的帮扶路子,真正让本地农户们做到了工作生活两不误。(通讯员 沈旭坤)

长风乡安全有序抓生产

本报讯 连日来,迎江区长风乡“四送一服”工作组走访了辖区内相关企业,协助企业做好生产工作。

工作组深入各个企业车间内查看企业复工复产情况,向企业负责人详细了解企业生产经营状况、发展规划和新一年的工作思路,询问企业当前面临的实际困难和问题。积极做好企业服务工作,鼓励企业坚定信心,充分发挥自身优势,抢抓发展机遇,实现节后生产经营“开门红”。并督促企业落实好主体责任,严格执行相关规定,按照要求做好防护措施,科学有序做好复工复产工作,引导员工安全复工,保障好员工的合法权益。(通讯员 徐芳)

唐湾镇开展志愿植树

本报讯 3月14日,桐城市唐湾镇长岭村组织党员和共青团员前往该村三芝庵封山育林区开展志愿植树活动。志愿者们扛着树苗拿着工具,到达

育林区后,先快速清理周围的野草乱枝,随即挥锄执锹,种下一棵棵树苗,为荒山添上一抹绿色。历经2个多小时,终于几百棵果树苗在这片林地里安上了家。(通讯员 张玲 向晗)

白帽镇民兵参与脱贫攻坚

本报讯 为进一步发挥民兵在脱贫攻坚战中生力军的作用,3月11日,岳西县白帽镇武装部组织100余名民兵到扶贫项目基地种植香榧树。

植树现场,民兵们在听完技术人员讲解完植树技术后,便扛着工具展开植树活动。大家默契分工,有的挖坑、有的插苗、有的培土、有的浇水,各个环节衔接有序。经过半天的辛

勤劳动,圆满完成了本次栽树任务。“能参加这样有意义的活动,我感到非常高兴,把一棵一棵香榧树种到土地里,既能保护生态环境,又能乡村振兴巩固脱贫攻坚奉献自己的微薄之力。今后,会继续参加脱贫攻坚活动,发挥主力军和突击队作用。”民兵徐正先看着自己的劳动成果高兴地说。(通讯员 汪从权)



清淤扩容惠民生

近日,工人们正对怀宁县江集镇日新村郑大屋当家塘进行清淤,连日来,江集镇利用冬春季水位低、农业用水少等特点,抢抓晴好天气,组织人员对辖区内塘坝水库进行清淤扩容,不断提高辖区防汛抗旱能力。

通讯员 檀志扬 彭莉 摄

石镜乡留学生回村创业带民致富

本报讯 每天早晨8时不到,38岁的怀宁县石镜乡大塘村村民杨喜爱出门不到10分钟就来到了家门口的一家服装厂,快速换上工装,走上工位,开始了缝纫操作。

除了杨喜爱,同村的75名村民也全部赶到,在工厂开始忙碌。二间服装生产车间摆放着60多台电动缝纫机,还有一堆堆原料布匹和加工完成的童装、牛仔衣。缝纫衣服是一件精细活,女工们很快进入状态,聚精会神地做好每一道工序。车间内只听到频繁启停的电机声和布匹在平台上滑过的摩擦声。

车间里一名小伙子不时来回走动,仔细检查每一件衣服质量,并认真向工人讲解制衣要领。这个小伙子就是制衣厂的老总,一位曾留学韩国的大学生,年仅32岁的曹承成。

曹承成是怀宁县石镜乡大塘村人,2009年高中毕业后,就只身去了韩国留学。留学期间,他勤工俭学在一家企业打工。三年留学毕业后,他继续留在韩国这家企业上班。一口流利的韩语、勤奋的工作态度、突出的业绩表现,很快得到老板的青睐,并将他提拔到管理岗位,年薪45万元。“一人富了不叫富,全村人富了

才是富。”2020年元月份,曹承成回到家乡大塘村回报乡梓,租赁下村里2000多平方米的闲置校舍,投资100多万元,购进60多台套设备,办起了一家服装厂。工厂当年9月份正式投产,70多名工人全部是本村村民。村民们有空就可以到厂里做事,每月最高工资有4000多元,最少也有2000多元。半年来,发放工资100多万元。

“曹承成把服装厂开设在家门口,方便村民工作和生活,让大家也能赚钱补贴家用。一个小型服装生产车间,为70多名群众提供了就业岗位,让他们得到了实实在在的收

益。”大塘村党支部书记蒋伟说。

“服装厂除自己加工服装外,还接外单单子生产。所有生产出来的服装全部在网上销售。投产半年来,网上销售达4万余件,同时加工外贸服装10万余件。今年2月份,我又投资50万元,订购了7台设备,新上工业刷项目。并承包了本村70亩山场,种植艾草进行深加工,目前场地正在平整。这两个项目还可带动上百名村民就业。”自己致富,更要带动更多的群众一起致富,曹承成对发展前景充满了信心。

(通讯员 檀志扬)



在“3.15”国际消费者权益保护日来临之际,为进一步提高经营者依法合规提供商品或者服务的意识,增强消费者依法维权的观念和能力,龙狮桥乡人民政府联合乡司法所、滨江市场监督管理所,在辖区超市开展了“消费者权益保护”活动。活动共答复各类咨询30余人次,发放宣传资料400余份。通讯员 陈帅 摄

打造幸福河湖 建设美丽家园



安庆日报公益发布